

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

18

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

Fri., 18 APRIL 1969 (Vol. 31 No. 15 Page 1)

日式初小月三年酉己

| 報費價目表 | |
|-------|--------|
| 郵寄或派到 | 一律每月二元 |
| 零售每份 | 一毛 |
| 全年 | 二十四元 |
| 半年 | 十二元 |
| 每季 | 六元 |



板門店美向北韓抗議不歡而散

匿臣下令保護 機續飛北韓

【華盛頓十八日專電】美國總統肯尼迪今日宣佈，已下令美國情報機繼續飛近北韓進行偵察，但此等偵察行動必須有嚴格的保護。

匿臣今日在白宮舉行新聞記者會發表報告，謂自從北韓最近在北韓噴射機擊落一架美國非武裝偵察機事件發生後，此種空中偵察行動曾一度停頓。但今日已經訓令有關部門繼續進行偵察飛行，及要獲得嚴格的保護。此并非一種威脅性的作用，而僅是一項事實的報告。

美總統並謂：北韓襲擊美國伊特二一偵察機，是屬「極其」，有計劃而不預警的行動。該機於被擊時是飛離北韓，因其偵察的任務已經奉命中途取消。惟當時兩架米格式噴射機已從北韓的機場起飛。

匿臣又謂：該飛機並未飛近北海岸，而是飛過北海岸，被擊時則在北海岸九十里外的公海上。美機進行此項空中偵察的理由，是因北韓對南韓施行威脅，敵對的行動。尤其是現有美軍五萬六千人駐南韓，威脅南韓亦無異威脅北美，故美軍的指揮官官員，應設法保護美軍的安全。

匿臣解釋空中偵察是美防範政策之一，此為美國對北韓的政策，據報告今年來曾偵察飛越北韓地區一百九十次。

美最大油船改裝後 預備航行西北海道

【華盛頓十八日專電】美最大商業油輪「孟哈頓」號，已被切開為四段，重新裝設航海速度，以便七月時能越過西北海道。

「孟哈頓」號，目前已被三間大公司預定作運油工作，欲用該油輪將石油由阿拉斯加北海岸起，越過加拿大北海岸，而航至美國東海岸市場。

至目前為止，只有加拿大及美國破冰船越過西北海道最大輪船。

「孟哈頓」號每次可運油三千八百二十萬加侖，此批油輪裝設四節火車的載油車才能運走。

加拿大人力部報告 三月失業人數稍降

【奧太瓦加十八日專電】中央統計局及人力部報告稱，在三月第三週內，加拿大失業人數共計四十四萬八千人，比去月少二萬五千五百人，比去年同月降低四萬人。

此為本年內，失業人數最好的數字，但此數字仍比前年數字高。

前聯合報告稱，失業人數，於二月至三月間增加三萬三千人，全部就業人數為七百九十九萬九千人。

失業與就業數字相比，失業人數為就業人數百分之五點二。

在各失業人數中，以古晉省及卑詩省數字較高。

紅十字會退出貝首都 部進行攻擊

【日內瓦十八日專電】國際紅十字會委員會宣佈，該會已下令將貝首都哈亞市紅十字會撤出，因該會非由貝首都不斷受到炮擊。

委員會對該地人員已撤至在烏梅奧與紅十字會會食運中心，該地離烏梅奧約五十公里。

該會全部瑞士委員會發言人，拒絕發表在烏梅奧的軍事情況消息。

其他消息則謂，在烏梅奧哈亞外，曾發生激烈戰鬥。

此消息，非洲六國元首舉行會議前傳出，該會議欲設法停止日內亞內戰。

東德求參加裁軍會

【日內瓦十八日專電】蘇聯代表威士珍稱，東德要求參加日內瓦裁軍會議。

威士珍謂，蘇聯反對東西德雙方，曾參加此十七國裁軍會議。

此間觀察家指出，看情況東西德皆難有機會參加該會議，因北約盟國不承認東德為一國。

羅馬東南發生地震

【加爾各答十八日專電】羅馬東南部七十英里之第二次世界大戰戰場，昨日遭地震襲擊，造成頗大的震動，幸未有任何傷亡。

該地震於晨早期間發生，有部份村落不少軍車在震動下逃出教室。

沙軒刺殺羅拔堅尼地被判一等謀殺罪

【維多利亞十八日專電】被刺殺美參議員羅拔堅尼地的廿五歲刺客沙軒昨日在法庭被判刺殺羅拔堅尼地罪，判處終身監禁。

沙軒在法庭供稱：他行刺羅拔堅尼地，是因其支持以色列列行動，激於憤慨所致。

沙軒昨日進入法庭時，亦如過去十五週來的審訊一樣，吸着香煙，容貌如常。

英政府禁止細菌戰

【日內瓦十八日專電】英國政府今日宣佈，禁止在地球上發生細菌戰。

英政府禁止在地球上發生細菌戰，此項禁令係根據一九七二年海牙公約，禁止在戰爭中使用化學及生物武器。

英政府並謂，此項禁令係根據國際公約，禁止在戰爭中使用化學及生物武器。

法西稅局商場住宅 連續遭人埋彈爆炸

【巴黎十八日專電】法國西部稅務大廈，及一政府官員住宅，昨日連續發生爆炸事件。

在拜斯鎮，該鎮官員住宅，由於遭人埋彈爆炸，損失頗重，另過三時，離拜斯鎮五里外的稅務處，亦遭埋彈爆炸。

該處市場大門，在兩次爆炸中被炸毀，並震毀稅務大廈二十個玻璃窗。

警方正調查此爆炸事件中，是否有人受傷。誰人造成此三處爆炸事件，但告已告平民族主義份子，專喜歡利用爆炸來支持他們的運動。

加日會商發展貿易

【東京十八日專電】加外長沙皮昨在加日政府部長會議中發表言論，認為加日兩國應同時促進世界自由貿易及雙方貿易的發展而努力。

沙皮又謂：加日兩國現正就越南半島的國際監察團之員，已不希望長期負擔國際監察團之員，況且該國責任頗為艱巨，倘若有關越南和平的各方面能達成協議，則加國亦應能參加國際和平軍的工作。

歧視種族終非善法 華女赴澳洲已獲准

【坎伯利十八日專電】此間澳洲移民部現已正式宣佈，當哥倫比亞華裔加籍女子當奴蓮方(譯音)小姐，將獲批准入境，因為其愛人屬澳洲。

澳洲移民部長史尼爾亦曾稱：對於方小姐申請任何身份入境，彼亦將給予同情的考慮。

方小姐廿二歲，在保險公司任職，其父親乃由中國來加的華僑，其母為英籍，她最近曾致函通知其愛人尼路臣，說及澳洲商務專員曾謂她不能獲得入境簽證，因為她并非白人。

尼路臣廿八歲，於旅居哥倫比亞期間與方小姐結識而訂婚，去秋返澳洲。方小姐亦曾寄給其未婚夫的「連環買」函件及相片，詳述其赴澳洲商務專員公署因其非白人，不准入境等情形，在法例上，顯然歧視種族。

尼路臣將該函送交雪梨太陽報，昨星期一全版發表，社論擊破歧視種族，隨即又發動哥倫比亞，鬧得滿城風雨，移民部長迅速調查，然後宣佈給予同情考慮。

加國裁減駐歐軍力 要到今年尾才決定

【奧太瓦加十八日專電】加拿大國防部長加迪士稱，中央政府須至本年拾月時，才能決定是否裁減駐歐洲軍力。

他在下議院答覆反對黨黨魁史丹菲質詢時謂，加拿大將於五月時，與北大西洋公約盟國，開始進行談判，但加政府要至拾月時北約年年會時才作出最後決定。

於週會時，陶杜首相曾指出，政府方面，要於五月時才能作出是否裁減駐歐軍力的決定，史丹菲則謂：外交部長沙皮，去週曾對北約同盟國稱，加拿大於五月時將作出決定。

市長仍在家中養病 定期月杪開記者會

【雲訊】卑詩市長金甫，準備於昨日廿八日舉行記者會，將為他的健康，是否能回市府辦公的試驗。

市長家中發言人指出，昨日主治醫生金甫不可參加四月廿九日的市議會會議，但當其在醫院檢驗時，據云：觀察他於記者會上是否有任何不良影響。

金甫市長由於胃病復發，曾在家中休養四個月，他最近曾往夏威夷兩週，據云情況良好。

金甫在首次臥病中，曾在醫院舉行記者會，當時他表示希望不用開刀治病，不料他於當晚再度復發，醫生因此替他開刀治療。

本省山區積雪仍高 照情觀察無洪水患

【雲訊】卑詩省低地各山區積雪仍甚厚，據本省水專家謂今春雪期，雖然預測無嚴重洪水事件發生，但水務部亦指出，天氣為一種最難預測的東西。

水務部副觀察員，每日必到本省各主要山頂探測積雪情況，並作出降雪所造成洪水報告。

該部觀察員，指在本省南各山區內，降雪情況一直保持正常，但在非沙河一帶，則在正常程度之下，只有低原區及雪島積雪在平均數字之上。

大學生將領導社會 創造下一代學術生命

【雲訊】西門菲沙大學校董會主席李斯頓稱，目前各大學所面臨最大的危險，並非來自學生，實來自社會團體。

李斯頓在二日舉行的記者會「正誤」協會上謂，今日大學內所受到最大危險，是對大學自由的反動。

他指大學必須受社團及商業團體，或納稅人保護，目前大學所面臨的挑戰，為大學的目的何在，他指最主要的問題，為在各大學所面臨的挑戰，到底何種問題不應在大學內存在，學生在未來十年內，將在學內內各團體，他們將在學術上造成新一代。

中央計劃建造民房 或買與低入息者

【奧太瓦加十八日專電】加拿大國防部長加迪士稱，中央政府須至本年拾月時，才能決定是否裁減駐歐洲軍力。

他在下議院答覆反對黨黨魁史丹菲質詢時謂，加拿大將於五月時，與北大西洋公約盟國，開始進行談判，但加政府要至拾月時北約年年會時才作出最後決定。

於週會時，陶杜首相曾指出，政府方面，要於五月時才能作出是否裁減駐歐軍力的決定，史丹菲則謂：外交部長沙皮，去週曾對北約同盟國稱，加拿大於五月時將作出決定。

沙省洪水比前略低 防洪隊日夜守堤壩

【沙省林士登加十八日專電】沙省防洪隊，與洪水戰鬥一週以來，昨日開始，派日夜監視洪水動向，提防堤壩皮河水沖破堤壩。

日前防洪水隊人員約一千人，其中包括志願軍人及市府工作人員，現在，減至僅有八十人，此自昨日午夜當班監視洪水動向，據昨日在雷震打北部的七里士登加，仍受到洪水氾濫威脅。

沙省水利專員且拿指出，目前水位已比前低半寸，但水流每秒鐘為六千二百至六千三百立方尺，此情形或維持四日至五日。